

Erratum

Eitan Gross, Zvi Malik, and Benjamin Ehrenberg
The Journal of Membrane Biology **97**:215–221 (1987)

Page 219, column 1, 2nd paragraph: The last sentence should read:

The standard change in the Gibbs free energy of Hpd transfer from aqueous to lecithin environment is in the range of $-6.53 \text{ kcal} \cdot \text{mole}^{-1}$, based on the effect of DPPC on the polarization, to $-9.25 \text{ kcal} \cdot \text{mole}^{-1}$, using the cholesterol results.